
ANUNȚ privind publicarea în consultare publică a Ghidului solicitantului privind sprijinirea 

investițiilor în dezvoltarea instalațiilor autonome (stand-alone) de stocare în baterii a 

energiei electrice, cu finanțare din Fondul pentru modernizare (inclusiv anexe) 

 

În contextul: 

- aprobării de către Comisia Europeană in data de 6 martie 2026 a Schemei de ajutor de stat 

privind sprijinirea investițiilor în dezvoltarea instalațiilor autonome (stand-alone) de 

stocare în baterii a energiei electrice, cu finanțare din Fondul pentru modernizare - 

Decizia nr. C(2026) 1588 final;  

- confirmării de către Banca Europeană de Investiții în data de 11 martie 2026 a propunerii 

de investiție a României privind Sprijinirea investițiilor în dezvoltarea intalațiilor 

autonome de stocare în baterii a energiei electrice ca investiție prioritară – nr. MF 2026-

1 RO 006; 

Ministerul Energiei publică Ghidul solicitantului (inclusiv anexe) în vederea asigurării 

transparenței criteriilor de eligibilitate și selecție aplicabile potențialilor beneficiari, pentru a 

permite o concurență efectivă, în conformitate cu  prevederile Cadrului pentru măsuri de 

ajutor de stat de sprijinire a Pactului pentru o industrie curată – CISAF. 

Observațiile și propunerile transmise vor viza asigurarea coerenței și corelării prevederilor 

Ghidului solicitantului cu Schema de ajutor de stat, precum și eventuale clarificări ale acestuia, 

cu considerarea faptului că Schema de ajutor de stat a fost deja aprobată de Comisia 

Europeană și nu poate face obiectul modificărilor în cadrul prezentei consultări.  

Schema de ajutor de stat și Ghidul solicitantului (inclusiv anexe aferente) sunt disponibile pe 

site-ul Ministerului Energiei, la secțiunea Finanțări Europene/ Fondul pentru modernizare, 

Program cheie 1 - https://energie.gov.ro/category/fondul-pentru-modernizare/program-

cheie-1/ . 

Perioada de consultare publică este de 15 zile de la data publicării pe site-ul Ministerului 

Energiei.  

Persoanele sau entitățile interesate pot formula observații și propuneri, care vor fi transmise 

la adresa de e-mail: programcheie2fm@energie.gov.ro. 
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